

■ Праздник

Награждены трудовые династии и лучшие педагоги Дона



Вручение диплома династии Костроминых.

В преддверии Международного дня учителя в Ростовском государственном музыкальном театре состоялось торжественное мероприятие «Учителями славится Россия».

В нем приняла участие делегация Константиновского района во главе с заведующей отделом образования Е. Ю. Дьяковой.

С профессиональным праздником педагогов региона тепло поздравил губернатор В.Ю.Голубев.

Руководитель региона отметил, что одна из главных задач - воспитать молодое поколение с активной гражданской позицией. Глава региона подчеркнул, что именно с учителей началась интеграция новых субъектов России, именно на Дону летом проводилась переподготовка учителей. Василий Юрьевич поблагодарил за то, что ее организация и проведение в Ростовской области прошли на достойном уровне.

- Учитель - один из главных людей в судьбе каждого человека. В этом зале только малая часть большой профессиональной команды учителей Дона, многие из вас отдали своему делу не одно десятилетие жизни. Вы щедро дари-

те знания, на личном примере демонстрируете, как важны человечность, - отметил губернатор.

Губернатор напомнил, что благодаря нацпроектам на Дону продолжается деятельность работы по созданию условий для раскрытия таланта педагогов, получения хорошего образования каждым ребенком. Для этого строятся и ремонтируются школы и детские сады. В этом году на ремонт более 100 объектов образования направлено свыше 2,8 млрд. рублей, ведется проектирование капремонта десятков объектов.

По добной традиции в честь профессионального праздника он вручил областные награды и поощрения лучшим педагогам Дона.

Трем педагогическим династиям региона было присвоено звание «Трудовая династия Дона» с вручением диплома. Среди них и трудовая династия Костроминых из Константиновского района.

Татьяне Ивановне Костро-

миной, Виктору Александровичу Костромину, Анне Николаевне Никитиной, Светлане Викторовне Острожновой, Николаю Анатольевичу Острожнову, Анастасии Николаевне Дайнега было присвоено почетное звание «Трудовая династия Дона».

Основатель династии - учитель русского языка и литературы Гапкинской СОШ Т.И.Костромина отдала образованию 33 года. Муж В.А. Костромин, дочь С.В.Острожнова, внучка А.Н.Дайнега и зять Н.А.Острожнов продолжили ее дело - их общий педагогический стаж почти 60 лет. Уже 35 лет в системе образования работает племянница А.Н.Никитина, которая сегодня возглавляет Константиновский педагогический колледж. Итого общий педагогический стаж этой династии составляет более 120 лет.

Благодарственным письмом Губернатора Ростовской области В.Ю.Голубева на этом празднике была награждена преподаватель Константиновского педагогического колледжа Наталья Викторовна Мельникова.

Н.ПАШАНОВА.